
  

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Баштанської міської ради  
від _______2025р. № ____ 

 

 

ПРОГРАМА 

підвищення стійкості Баштанської міської територіальної громади до кризових 
ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для її 

життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій 

 на 2026-2028 рік 

 

 

І. Паспорт 

програми підвищення стійкості Баштанської міської територіальної громади до 
кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих 

для її життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій на 
2026-2028 роки 

 

1. 
Ініціатор розроблення 
Програми 

 Виконавчий комітет Баштанської міської 
ради  

2. 

Назва розпорядчого 
документа органу 
виконавчої влади, на 
підставі якого розроблено 
Програму 

Закони України "Про місцеве самоврядування 
в Україні", "Про критичну інфраструктуру" 

3. 
Розробник та виконавець 
Програми 

Відділ з питань цивільного захисту населення, 
мобілізаційної роботи та охорони праці 
Баштанської міської ради 

4.  Співрозробники Програми VNG International та Асоціація міст України 

4. 
Відповідальні за 
виконання Програми 

Виконавчий комітет Баштанської міської 
ради, підприємства, установи, організації усіх 
форм власності, що надають важливі для 
життєдіяльності послуги чи здійснюють 
життєво важливі функції 

5. Учасники Програми 

Підприємства, установи, організації усіх 
форм власності, що надають важливі для 
життєдіяльності послуги чи здійснюють 
життєво важливі функції 

6. 
Термін реалізації 
Програми 

2026-2028 рік 

7. 

Перелік бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми 

Кошти місцевих бюджетів, кошти 
підприємств, інші джерела фінансування, не 
заборонені законодавством 

 



  

 

ІІ. Загальні положення 
 

Програма визначає мету і завдання, конкретизує перелік основних напрямів і 
заходів з реалізації завдань, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення з 
обґрунтуванням ресурсних потреб.  

Програма може доповнюватися (змінюватися) в установленому чинним 
законодавством порядку та взаємодіяти з регіональними програмами. 

Відповідно до пп. 21 п. б) ст. 38 Закону України "Про місцеве самоврядування 
в Україні" до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад 
належать повноваження для вжиття необхідних заходів щодо захисту критичної 
інфраструктури, відновлення функціонування важливих державних об’єктів 
національної економіки, об’єктів критичної інфраструктури та об’єктів, які 
забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості громад до кризових 

ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх 
життєдіяльності послуг чи припиненням здійснення життєво важливих функцій, 
взаємодія між суб’єктами національної системи захисту критичної інфраструктури 
з урахуванням вимог Закону України "Про критичну інфраструктуру". 

Відповідно до ст. 20 Закону України "Про критичну інфраструктуру" місцеві 
органи виконавчої влади (військово-цивільні адміністрації - у разі утворення) у 
сфері захисту критичної інфраструктури забезпечують розроблення та 
затвердження місцевих програм забезпечення безпеки та стійкості критичної 
інфраструктури, програм підвищення стійкості територіальних громад до кризових 
ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх 
життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій. 

Під поняттям "об’єкт, що забезпечує життєдіяльність" слід розуміти поняття 
"об’єкт, що забезпечує життєдіяльність населення територіальної громади" 
(законодавством не визначено), а аналіз та розроблення заходів забезпечення стійкості 
проводяться безпосередньо для територіальної громади та об’єктів, що забезпечують 
життєдіяльність населення територіальної громади. 

До життєво важливих функцій та/або послуг, порушення яких призводить до 
негативних наслідків для національної безпеки України, належать:  

урядування та надання найважливіших публічних (адміністративних та 
соціальних) послуг; 

енергозабезпечення (у тому числі постачання теплової енергії); 
водопостачання та водовідведення; 
продовольче забезпечення; 
охорона здоров’я та екстрена допомога; 
забезпечення фармацевтичними засобами; 
інформаційні послуги та електронні комунікації; 
фінансові та банківські послуги;  
транспортне забезпечення;  
оборона, державна безпека; 
правопорядок, здійснення правосуддя, дотримання прав людини; 
цивільний захист населення та територій, служби порятунку. 
 



  

 

Додатково до складу життєво важливих функцій та/або послуг, порушення 
яких призводить до негативних наслідків для територіальної громади, що 
постраждала від наслідків війни, віднесені:  

освітні та культурні послуги (освітні та культурні послуги життєвоважливі для 
громади, постраждалої від наслідків війни, оскільки сприяють відновленню 
людського капіталу, інтеграції населення, психологічній реабілітації та 
формуванню цінностей. Освіта створює можливості для розвитку, а культура 
зміцнює ідентичність, соціальну згуртованість і дух громади); 

послуги з благоустрою та розвитку території (послуги з благоустрою є 
життєвоважливими для громад, постраждалих від наслідків війни, оскільки 
забезпечують розчищення територій, відновлення інфраструктури, створення 
безпечних умов для життя, зменшення ризиків для здоров’я та психологічну 
підтримку мешканців. Вони сприяють соціально-економічному та екологічному 
відродженню); 

природоохоронні та екологічні послуги (природоохоронні та екологічні 
послуги є життєвоважливими для громади, постраждалої від наслідків війни, адже 
вони забезпечують очищення територій від забруднень і небезпечних залишків, 
відновлення екосистем, захист водних ресурсів і ґрунтів. Це сприяє створенню 
безпечного середовища, здоров'ю людей та екологічній стійкості громади). 

 

Програма передбачає аналіз ресурсів для виконання заходів запобігання, 
пом’якшення та відновлення надання життєво важливої послуги населенню в 
межах Баштанської міської територіальної громади. 

 

ІІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Об’єкти критичної інфраструктури надають життєво важливі функції, 
порушення роботи яких призводить до негативних наслідків для населення 
територіальної громади. Зокрема, відсутність електропостачання, 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 
газопостачання, постачання теплової енергії та гарячої води, медичного 
забезпечення, пасажирських перевезень, надання фінансових послуг тощо 
внаслідок порушення роботи об’єктів критичної інфраструктури матиме 
негативний вплив життя та здоров’я населення. Тому критична інфраструктури 
Баштанської міської територіальної громади потребує системного підходу до 
забезпечення власної безпеки та стійкості. 

Програма спрямована на: 
- підвищення стійкості Баштанської міської територіальної громади до 

кризових ситуацій, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості 
надання важливих для їх життєдіяльності послуг або припиненням здійснення 
життєво важливих функцій; 

- вдосконалення організації захисту населення громадян, які проживають на 

території громади; 
- захист інтересів Баштанської міської територіальної громади щодо 

забезпечення всім необхідним для життя та належного існування жителів громади; 



  

 

- недопущення припинення або призупинення діяльності об’єктами критичної 
інфраструктури на території Баштанської міської територіальної громади, 
здійснення ними життєво важливих функцій та завдань для забезпечення 
військових та цивільного населення  громади. 

 

 

ІV. Мета Програми 
 

Метою програми є створення умов для стабільного функціонування та безпеки 
життєдіяльності населення Баштанської міської територіальної громади, 
підвищення її стійкості до кризових ситуацій, що можуть виникати через 
припинення або погіршення надання життєво необхідних послуг чи порушення 
функціонування критично важливих об’єктів.  

Програма спрямована на забезпечення захисту об’єктів критичної 
інфраструктури, запобігання несанкціонованому втручанню в їх роботу, а також на 
ефективне прогнозування та мінімізацію ризиків кризових ситуацій. Важливим 
завданням є формування механізмів адаптації до змінних умов, посилення 
спроможності громади протистояти загрозам різного характеру та швидко 
відновлювати функціонування критичної інфраструктури після криз. Комплекс 
заходів програми сприятиме безперебійному наданню життєво важливих послуг 
населенню, зміцненню інституційної та технічної готовності громади до можливих 
загроз, а також створенню ефективної системи управління ризиками. Реалізація 
програми дозволить громаді підтримувати стабільний розвиток, підвищити рівень 
безпеки та забезпечити надійність інфраструктурних об’єктів, що мають ключове 
значення для сталого функціонування населеного пункту та добробуту його 
мешканців. 

 

 

V. Шляхи та засоби виконання Програми 
 

Для досягнення мети програми визначено такі шляхи, заходи та кроки: 
Основними завданнями реалізації програми є створення ефективної системи 

забезпечення стабільного функціонування життєво важливих сфер діяльності 
громади, посилення її здатності до адаптації та швидкого реагування на можливі 
кризові ситуації. Це передбачає своєчасне забезпечення населення необхідними 
послугами, мінімізацію ризиків, пов’язаних із припиненням або погіршенням 
надання життєво необхідних ресурсів, а також підтримку безперебійного 
виконання ключових функцій громади. 

Реалізація заходів Програми у Баштанській міській територіальній громаді 
сприятиме зміцненню її стійкості до кризових ситуацій та забезпеченню швидкого 
відновлення функціонування критичної інфраструктури у разі виникнення 
надзвичайних подій. Комплекс заходів дозволить запровадити ефективні 
механізми моніторингу та прогнозування загроз, що допоможе уникати криз або 
мінімізувати їх наслідки. Водночас буде забезпечено підвищений рівень захисту 
інформаційних систем управління, зв’язку та кібербезпеки, що є важливим 



  

 

елементом загальної безпеки громади. 
Реалізація програми дозволить створити комплексну систему управління 

ризиками, що забезпечить не лише стабільну роботу критичних об’єктів, а й 
підвищить загальну безпеку населення та сприятиме сталому розвитку громади. 

У додатках до Програми наведено детальний перелік заходів, спрямованих на 
зміцнення стійкості територіальної громади до кризових ситуацій та забезпеченню 
швидкого відновлення функціонування критичної інфраструктури у разі 
виникнення надзвичайних подій. 

 

 

VІ. Обсяги та джерела фінансування програми 

 

Фінансування виконання заходів Програми проводиться за рахунок 
бюджетних коштів, міжнародної та/або приватної технічної та/або поворотної чи 
безповоротної фінансової допомоги міжнародних та/або приватних організацій та 
інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

 

VIІ. Координація та контроль виконання Програми 

 

Координація та контроль за ходом виконання Програми здійснюються 
Баштанською міською радою. 

 

 

VIIІ. Очікувані результати реалізації Програми 
 

Результатом виконання Програми буде підвищення стійкості Баштанської 
міської територіальної громади Миколаївської області до кризових ситуацій та 
забезпечення безпеки об’єктів критичної інфраструктури, забезпечення захисту 
життєво важливих функцій та/або послуг, що надаються об’єктами критичної 
інфраструктури, виведення з ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності 
населення громади. Індикатори виконання окремих заходів наведено у Програмі. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Таблиця 1 

 

Програма підвищення стійкості Баштанської міської територіальної громади до кризових ситуацій, викликаних припиненням 
або погіршенням надання важливих для її життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій 

 

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Транспортування та розподіл електричної  енергії 
Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанський район електричних мереж, Баштанська дільниця АТ "Миколаївобленерго". Юридична адреса: вул. Громадянська, 40, м. Миколаїв 

Фактична адреса: вул. Енергетиків, 3, м. Баштанка, Миколаївська область 

 

Заходи 
запобігання 

Зупинка підприємств, 
збої у виробничих 
процесах (КП 
«Міськводоканал» -

водозабезпечення та 
водовідведення, ЗАТ 
«Баштанський сирзавод» 
- виробництво молочної 
продукції, ЗАТ «Зоря 
Інгулу» - зберігання 
фруктів, ТОВ 
«Агротранс-2021 -

виробництво олії», ПП 
«Анваров» виробництво 
хлібобулочних виробів). 

Розвиток локальних 
джерел відновлюваної 
енергії (зокрема, 
встановлення сонячних 
батарей в КП 
«Міськводоканал» та КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна лікарня»). 

 

2026-2028 

Відділ з питань 
житлово-комунального 

господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених 
сонячних батарей або малих 

вітрових установок. 
Відсоток підприємств, що 

використовують відновлювані 
джерела енергії. 

Встановлення 
автоматичних вимикачів 
для захисту від 
перевантажень. 

2026-2028 АТ 
«Миколаївобленерго» 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених 
автоматичних вимикачів.   

Час відновлення 
електропостачання після 

перевантаження. 

Заходи 
пом’якшення 

Відсутність 
електропостачання в 
домогосподарствах, 
зниження якості життя-7 

тис. домоволодінь. 
Непрацездатність систем 
відеоспостереження, 
ускладнення роботи 
аварійних служб. 

Забезпечення резервними 
генераторами для лікарень, 
шкіл та адміністративних 
будівель. 

2026-2028 Відділ з питань 
житлово-комунального 

господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість резервних 
генераторів у лікарнях, школах 
та адміністративних будівлях .  

Час автономної роботи 
генераторів. 

Створення аварійного 
запасу кабелів, 
трансформаторів та інших 
компонентів. 

2026-2028 АТ 
«Миколаївобленерго» 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Кількість кабелів та 
трансформаторів у запасі.   



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

законодавством, 
джерела 

Час відновлення 
електропостачання після 

аварій. 
Організація навчань для 
місцевих бригад 
електромонтерів щодо 
швидкого усунення аварій. 

Проведення штабних 
навчань на базі 
Баштанського РЕМ. 

2026-2028 АТ 
«Миколаївобленерго» 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених навчань 
за рік. 

Заходи з 
відновлення 

Вихід з ладу 
електрообладнання, 
тривалі ремонти. 

Формування мобільних 
ремонтних бригад у 
громаді. 

2026-2028 

(за потреби) 

АТ 
«Миколаївобленерго» 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість мобільних ремонтних 
бригад.   

Час прибуття бригад на місце 
аварії. 

Транспортування та розподіл природного газу 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
ТОВ "Газорозподільні мережі України" в особі Миколаївської філії ТОВ "Газорозподільні мережі України". Юридична адреса: вул. Погранична, 159, м. Миколаїв. 
Фактична адреса: вул. Промислова, 7, м. Баштанка, Миколаївська область. 
 

Заходи 
запобігання 

Зупинка виробничих 
підприємств, які залежать 
від газу. 
Підвищений ризик аварій 
на тепломережах, 
можливість вибухів. 

Встановлення систем 
контролю тиску та 
автоматичного перекриття 
газу. 

2026-2028 Миколаївська філія 
ТОВ "Газорозподільні 

мережі України" 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених систем 
контролю тиску.   

Кількість автоматичних 
перекривань газу. 

Оснащення комунальних 
служб громади 
необхідними 
інструментами для 
діагностики газових мереж. 

2026-2028 Миколаївська філія 
ТОВ "Газорозподільні 

мережі України" 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість інструментів для 
діагностики.   

Частота проведення 
діагностики. 

Заходи 
пом’якшення 

Відсутність тепла в 
домогосподарствах, 
зростання соціального 
напруження. Кількість 
абонентів – 6.9 тис. 
абонентів. 
 

Організація навчань для 
мешканців щодо дій у разі 
витоку газу. 

2026-2028 Миколаївська філія 
ТОВ "Газорозподільні 

мережі України" 

(за згодою) 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених навчань. 
Відсоток мешканців, що 

пройшли навчання. 

Встановлення автономних 
систем обігріву в школах, 
дитсадках та лікарнях. 

2026-2028 

(а потреби) 

Відділ з питань 
житлово-комунального 

господарства, 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Кількість встановлених 
автономних систем.   



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

благоустрою, 
будівництва, розвитку 

інфраструктури 

законодавством, 
джерела 

Відсоток шкіл, дитсадків та 
лікарень з автономним 

обігрівом. 
Заходи з 
відновлення 

Руйнування 
трубопроводів, тривалі 
відновлювальні роботи. 

Створення аварійної 
бригади для оперативного 
ремонту пошкоджень. 

2026-2028 

(за потреби) 

Миколаївська філія 
ТОВ "Газорозподільні 

мережі України" 

(за згодою) 

Кошти не заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість аварійних бригад.  
Час прибуття бригад на місце 

аварії. 

Водопостачання та очищення води 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
КП «Міськводоканал» Баштанської міської ради. Адреса: вулиця Ювілейна, 1, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Порушення роботи 
підприємств, які 
потребують води для 
виробничих процесів 
(ЗАТ «Баштанський 
сирзавод», ПП 
«Анваров»). 
Відсутність доступу 
населення до питної 
води, поширення 
захворювань. 
 

Модернізація місцевих 
систем очищення води. 
Встановлення систем 
фільтрації у навчальних 
закладах, закладах охорони  
здоров’я, інших  
громадських будівлях. 

2026-2028 КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень зменшення випадків 
забруднення води.   

Пропускна спроможність 
очисних систем. 

Забезпечення щомісячного  
моніторингу якості води в 
джерелах. 

2026-2028 КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість виявлення 
перевищень норм забруднення.   
Частота перевірок якості води. 

Заходи 
пом’якшення 

Забруднення води може 
спричинити епідемії 
населення, яке 
використовує 
централізоване 
водопостачання та 
проживає на території 
м.Баштанка, с.Добре 
,с.Новоєгорівка. 
 

Резервування запасів 
питної води у громади. 

2026-2028 КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг запасу питної води для 
населення.   

Частота поповнення резервів. 

Встановлення автономних 
насосних станцій КП 
«Місьководоканал» на 
сонячній енергії на станції 
підйому води с. Одрадне.   

2026-2028 КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень роботи насосних 
станцій під час відключень 

електроенергії.   
Економія витрат на 
електроенергію для 

водопостачання. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Організація мобільних 
пунктів видачі води у разі 
аварій в м. Баштанка,  
район СХТ, ЗАТ «Зоря 
Інгулу». 

2026-2028 КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів видачі води.   

Рівень забезпечення водою 
постраждалих. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування 
водопроводів, 
ускладнення 
відновлення. 

Швидкий ремонт 
пошкоджених водогонів. 

2026-2028 

(за потреби) 

КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
водопостачання.   

Рівень зменшення втрат води 
через пошкодження. 

Реконструкція місцевих 
насосних станцій. 

2026-2028 

(за потреби) 

КП «Міськводоканал», 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Термін служби насосних 
станцій.   

Ефективність роботи насосних 
станцій. 

Благоустрій та розвиток територій 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  

КП "Добробут" Баштанської міської ради. Адреса: вулиця Ювілейна, 68, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Зниження інвестиційної 
привабливості громади. 
Погіршення умов 
проживання.  
 

Створення систем 
збирання та переробки 
відходів. 
Організація створення 
місця (майданчика) для  
складування залишків від 
зруйнованих та 
пошкоджених будівель та 
споруд  під час обстрілів.   

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг переробки відходів.   
Рівень зменшення 

несанкціонованих звалищ. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Проведення регулярного 
моніторингу стану зелених 
зон та місцевих водойм. 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота перевірок зелених зон.   
Рівень деградації зелених зон. 

Впровадження екологічних 
норм у планування за-

будови. 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частка нових або 
реконструйованих об’єктів, які 

відповідають екологічним 
будівельним нормам. 

Кількість затверджених 
містобудівних документів, що 
включають екологічні критерії. 

Заходи 
пом’якшення 

Підвищення ризику 
нещасних випадків через 
поганий стан територій. 

Відновлення місцевих 
доріг, тротуарів та 
освітлення після стихійних 
лих. 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
інфраструктури.   

Рівень травматизму на дорогах. 

Організація волонтерських 
акцій для благоустрою 
громади. 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Інші джерела Частота проведення 
волонтерських акцій.   
Кількість залучених 

волонтерів. 

Встановлення пунктів 
збору відходів у віддалених 
районах. 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених пунктів 
збору відходів у віддалених 

районах. 
Частка населення віддалених 

територій, охопленого 
організованим збором 
побутових відходів. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування громадських 
зон, парків, доріг по м. 
Баштанка та сполучення 

Реконструкція парків та 
зон відпочинку. 
 

2026-2028 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Швидкість відновлення зон 
відпочинку.   

Відвідуваність парків. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

між населеними 
пунктами громади (25 
сіл). 
Аварійний стан та 
можливість руйнування 
дамби переїзду 
Центрального ставу та 
зношеність  
каналізаційного 
колектору в м. Баштанка 
по вул. Театральна. 

господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

законодавством, 
джерела 

Укріплення берегової лінії 
ставка в парку імені 
С.Бойченка за допомогою 
габіонів для підвищення 
безпеки та екологічної 
стабільності 

2026-208 КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти VNG Безпека відвідувачів парку, 
збереження екології ставу 

Ремонт місцевої 
інфраструктури після 
руйнувань. 

2026-2028 

(за потреби) 

КП "Добробут", 
Відділ з питань 

житлово-комунального 
господарства, 
благоустрою, 

будівництва, розвитку 
інфраструктури 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
інфраструктури.   

Рівень скарг на стан доріг. 

Пасажирські наземні перевезення міського та приміського сполучення 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
КП "Добробут" Баштанської міської ради. Адреса: вулиця Ювілейна, 68, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Порушення логістики, 
затримки в роботі 
підприємств. 
Обмеження мобільності 
громадян, ускладнення 
доступу до роботи, шкіл. 
 

Створення сучасних 
маршрутів із врахуванням 
потреб громади. 
 

 

2026-2028 

(за потреби) 

КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість нових маршрутів.  
Відсоток населення, що 

користується новими 
маршрутами. 

Проведення регулярного 
технічного огляду 
громадського транспорту. 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частка транспортних засобів, 
що пройшли технічний огляд у 

встановлені строки. 
Кількість виявлених та 

усунених технічних 
несправностей під час оглядів. 

Оснащення транспортних 
засобів GPS для 
моніторингу роботи. 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частка громадського 
транспорту, оснащеного 

системами GPS-моніторингу. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Заходи 
пом’якшення 

Ризик аварій через 
несправність транспорту. 
 

Організація резервного 
транспорту для евакуації у 
кризових ситуаціях. 

2026-2028 

(за потреби) 

КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість резервних 
транспортних засобів.  

Час розгортання резервного 
транспорту. 

Встановлення безпечних 
зупинок із навісами та 
освітленням. 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених 
зупинок. 

Відсоток зупинок з навісами та 
освітленням. 

Забезпечення 
транспортних засобів 
запасними частинами та 
пальним. 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервного запасу 
пального та критичних 

запасних частин для 
безперервної роботи 
транспорту (у днях 

забезпечення). 
Кількість випадків зупинки 
транспортних засобів через 

відсутність пального або 
технічних комплектуючих. 

Заходи з 
відновлення 

Пошкодження доріг у м. 
Баштанка  та в селах, 
зупинок, транспортних 
засобів і збій роботи 
світлофорів, освітлення 
та розмітки пішохідних 
переходів та лежачих 
поліцейських біля ліцеїв, 
дитячих садів та музичної 
школи. 
Пошкодження камер 
спостережень на 
перехресті в центрі міста 
Баштанка біля 
супермаркету «АТБ». 

Ремонт пошкодженого 
транспорту громади. 
Відновлення зруйнованих 
маршрутів. 
Заміна застарілих 
транспортних засобів. 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість відновлених 
(відремонтованих) одиниць 

транспорту. 
Кількість відновлених 

маршрутів громадського 
транспорту. 

Кількість транспортних 
одиниць, виведених із 

експлуатації та замінених на 
нові. 

Відновлення роботи 
світлофорів біля ліцею №2 
та перехресті в центрі 
міста, освітлення та 
розмітки пішохідних 
переходів, лежачих 
поліцейських біля ліцеїв, 

2026-2028 КП "Добробут" Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість об’єктів 
транспортної інфраструктури, 
що відновлені або встановлені 

повторно. 
Зменшення кількості 

зареєстрованих дорожньо-

транспортних пригод і 
порушень правил дорожнього 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

дитячих садків та музичної 
школи. 
Відновлення роботи  камер 
спостережень на дамбі 
переїзду, перехрестях в 
центрі міста  біля супер-

маркету «АТБ». 

руху в зонах обслуговування 
об’єктів. 

Забезпечення пасажирських та вантажних залізничних перевезень 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Регіональна філія "Одеська залізниця" акціонерного товариства "Укрзалізниця". Адреса: вул. Пантелеймонівська, м. Одеса, Одеська область. 
Станція "Явкине". Адреса: вулиця Привокзальна, с. Добре, Миколаївська область 

 

Заходи 
запобігання 

Підвищений ризик аварій 
на коліях. 
Ризик мінування 
залізничної станції 
Явкине або можливість 
витоку хімічних речовин 
з цистерн на колії. 
Руйнування дамби 
переїзду в м. Баштанка, та  
дамби і мосту для 
пішоходів в с. Явкине. 

Моніторинг стану 
залізничних колій. 

2026-2028 

(за потреби) 

Регіональна філія 
"Одеська залізниця" 

акціонерного 
товариства 

"Укрзалізниця" 

(за згодою) 
 

КП «Добробут» 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених 
моніторингів.  

Відсоток колій, що пройшли 
моніторинг. 

Заходи 
пом’якшення 

Перебої в логістиці 
товарів, затримки 
поставок. 
Затримки перевезень 
пасажирів, соціальна 
ізоляція окремих 
регіонів. 

Забезпечення доступності 
альтернативного 
транспорту. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість альтернативних 
транспортних засобів.   

Час розгортання 
альтернативного транспорту. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування залізничних 
шляхів,  станцій. 

Реконструкція залізничних 
станцій та прилеглих 
територій громади. 

2026-2028 

(за потреби) 

Регіональна філія 
"Одеська залізниця" 

акціонерного 
товариства 

"Укрзалізниця" 

(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість реконструйованих 
станцій.   

Час відновлення роботи 
станцій. 

Доступ до Інтернету та телекомунікаційні послуги 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
АТ "Укртелеком". Адреса: вул. Героїв небесної сотні, 36, м. Баштанка, Миколаївська область 

Інтернет провайдер HomeNet. Адреса: вулиця Баштанської Республіки, 54, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

Макс-телеком. Адреса: вул. Полтавська, 2, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Втрата зв'язку між 
громадянами, 
ускладнення доступу до 
онлайн-освіти та послуг. 
Неможливість передачі 
інформації аварійним 
службам. 
 

Захист обладнання від 
погодних впливів. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень аварійності обладнання.   
Робота обладнання під час 

стихійних лих. 

Розвиток локальних 
резервних каналів зв’язку. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервних каналів 
для критичних установ.   

Час простою зв’язку. 

Встановлення сучасного 
програмного забезпечення 
для моніторингу. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість виявлення збоїв у 
роботі мереж.   

Стабільність зв’язку. 

Заходи 
пом’якшення 

 Забезпечення критичних 
установ (лікарень, шкіл) 
резервним зв’язком. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервного зв’язку у 
критичних установах.   

Безперебійність зв’язку. 

Розгортання мобільних 
станцій телекомунікацій. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
станцій.   

Покриття зв’язком 
постраждалих районів. 

Навчання технічного 
персоналу громад для 
роботи в кризових умовах. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення тренінгів.   
Кваліфікація технічного 

персоналу. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування мереж, 
необхідність тривалого 
відновлення. 

Швидкий ремонт 
пошкоджених мереж. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 

Швидкість відновлення мереж.   
Час простою мереж. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

законодавством, 
джерела 

Поновлення мобільних та 
інтернет-послуг. 

2026-2028 Інтернет провайдери 
(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення послуг.   
Доступність послуг для 

абонентів. 

Інформування населення 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Виконавчий комітет Баштанської міської ради, Миколаївська обл., Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 38, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Затримка в реалізації 
планів через відсутність 
координації. 

Створення локальних 
каналів інформування 
через SMS-розсилки та 
мобільні додатки. 
Встановлення 
інформаційних табло у 
громадських місцях. 
Розробка місцевих програм 
з навчання 
медіаграмотності. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти державного, 
місцевого бюджету та 

інші, не заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність місцевої 
автоматизованої системи 

централізованого оповіщення.   
Частота оновлення інформації. 

Заходи 
пом’якшення 

Дезінформація, паніка 
серед населення. 
Відсутність інструкцій 
під час кризових 
ситуацій. 
Вихід з ладу  
автоматизованої системи 
оповіщення населення в 
громаді. 

Організація резервних 
каналів для поширення 
інформації у разі збоїв. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервних каналів.   
Рівень інформування 

населення під час криз. 

Забезпечення доступу до 
інформації через радіо та 
мобільні пункти 
інформування. 
 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість мобільних пунктів 
інформування та охоплених 

ними населених пунктів. 
Частка населення, що має 
гарантований доступ до 

офіційної інформації в умовах 
обмеженого зв’язку. 

Встановлення місцевої 
автоматизованої системи 
оповіщення у кризових 
ситуаціях на території 
громади. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частка населених пунктів 
громади, що знаходяться у зоні 

дії автоматизованої системи 
оповіщення. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Заходи з 
відновлення 

Вихід з ладу 
інформаційних 
платформ, необхідність 
реконструкції. 
 

Поновлення доступу до 
офіційних інформаційних 
джерел. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
доступу. 

Створення інтерактивних 
платформ для зворотного 
зв’язку з населенням. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість обробки звернень.   
Кількість звернень від 

населення. 

Надання консультацій з правових питань 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанське бюро правової допомоги. Адреса: вул. Баштанської республіки, 41, м. Баштанка, Миколаївська область 

 

Заходи 
запобігання 

Порушення правового 
регулювання 
підприємств, що може 
призвести до затримок у 
бізнес-процесах. 
Невизначеність у 
правових питаннях для 
громадян, що може 
призвести до порушень їх 
прав. 
Погіршення доступу до 
правосуддя для 
вразливих груп 
населення. 
 

Відкриття місцевих 
центрів правової допомоги. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Баштанське бюро 

правової допомоги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність центрів у районах 
громади.   

Кількість обслугованих 
громадян. 

Організація 
правопросвітницьких 
заходів для населення. 

22026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Баштанське бюро 

правової допомоги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення заходів.   
Рівень правової обізнаності 

населення. 

Створення онлайн-

платформ для 
консультацій. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Баштанське бюро 

правової допомоги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість обробки онлайн-

запитів.   
Доступність консультацій. 

Заходи 
пом’якшення 

Зростання кількості 
конфліктів через правову 
неосвіченість та 
відсутність допомоги. 
 

Встановлення мобільних 
пунктів надання правової 
допомоги. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень обслуговування 
постраждалих. 

Резервування фахівців для 
кризових ситуацій. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Наявність фахівців у резерві.   
Рівень забезпечення 

консультацій у кризових 
ситуаціях. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

законодавством, 
джерела 

Заходи з 
відновлення 

Порушення роботи 
правових установ через 
пошкодження 
інфраструктури. 

Забезпечення правової 
підтримки для 
постраждалих від криз. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Баштанське бюро 

правової допомоги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість надання підтримки 
постраждалим.   

Рівень правових конфліктів. 

Створення онлайн-бази з 
готовими відповідями на 
поширені питання. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Баштанське бюро 

правової допомоги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Доступність бази для 
населення.   

Час отримання відповідей. 
 

 

 

Банківські та інші фінансові послуги 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
ПАТ КБ "Приватбанк" , Миколаївська філія, відділення "Баштанське". Адреса: вул. Полтавська, 6/7, Баштанка, Миколаївська область 

ПАТ "Державний ощадний банк України". Адреса: вул. Полтавська, 19-А, Баштанка, Миколаївська область 

 

Заходи 
запобігання 

Порушення обігу коштів, 
зупинка платежів. 
 

Оснащення банківських 
установ громади 
резервними джерелами 
живлення. 

2026-2028 

(за потреби) 

Приватні фінансові 
установи (за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень роботи банків під час 
відключень.   

Час простою банківських 
установ. 

Заходи 
пом’якшення 

Ускладнення доступу до 
заощаджень громадян. 
Ризик фінансових 
махінацій, зростання 
кримінальної активності. 
 

Створення резервних точок 
доступу до фінансових 
послуг. 

2026-2028 

(за потреби) 

Приватні фінансові 
установи (за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервних точок у 
районах громади.   

Рівень доступу до фінансових 
послуг. 

Організація мобільних 
фінансових пунктів для 
видачі коштів у кризових 
умовах. 

2026-2028 

(за потреби) 

Приватні фінансові 
установи (за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень видачі коштів 
постраждалим. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування банківських 
офісів, банкоматів, 
фінансових платформ. 

Ремонт пошкоджених 
банківських відділень. 

2026-2028) 

(за потреби 

Приватні фінансові 
установи (за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
відділень.   

Рівень скарг клієнтів. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Поновлення роботи 
банкоматів і платіжних 
терміналів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Приватні фінансові 
установи (за згодою) 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
банкоматів.   

Доступність готівки для 
населення. 

Первинна медична допомога, спеціалізована амбулаторна допомога, стаціонарна медична допомога, діагностичні послуги та лабораторні 
дослідження, реабілітаційні послуги 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Комунальне некомерційне підприємство "Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради Миколаївської області, 56101, Миколаївська область, м. 

Баштанка, вул. Ювілейна, 3 

КНП "ЦПМСД" Баштанської міської ради: 
АЗПСМ №1 м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3; 
АЗПСМ №2 м. Баштанка, вул. О. Сизоненка, 1б; 
АЗПСМ с. Інгулка, вул. Садова, 23;  
АЗПСМ с. Лоцкине, вул. Ювілейна, 18; 
АЗПСМ с. Виноградівка, вул. Миру, 70; 
АЗПСМ с. Явкине, вул. Грушевського, 44; 
АЗПСМ с. Новоєгорівка, вул. Л. Українки, 57; 
АЗПСМ с. Костичі, вул. І. Франка, 8; 
АЗПСМ с. Кашперо-Миколаївка, вул. Центральна, 6;  
ПЗ с. Добра Криниця, вул. Шкільна, 23; 
ПЗ с. Новопавлівка, вул. Шкільна, 27; 
ПЗ с. Новоіванівка, вул. Одеська, 8; 
ПЗ с. Піски, вул. Центральна, 45; 
ПЗ с. Привільне, вул. Пєгова, 27; 
ПЗ с. Добре, вул. Центральна, 35 

 

Заходи 
запобігання 

Зниження працездатності 
населення через 
недоступність медичних 
послуг. 
Погіршення стану 
здоров'я громадян, 
підвищення смертності. 
Ризик поширення 
епідемій. 
 

Модернізація обладнання у 
медичних закладах 
громади. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Точність діагностики.   
Час очікування процедур. 

Підготовка медичного 
персоналу до роботи у 
кризових умовах. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Частота проведення тренінгів.   
Кваліфікація медичного 

персоналу. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Організація запасів 
медикаментів для 
екстрених ситуацій. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг запасів медикаментів у 
медзакладах.   

Частота оновлення запасів. 

Заходи 
пом’якшення 

 Створення мобільних 
медичних пунктів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень обслуговування 
постраждалих. 

Забезпечення медзакладів 
резервними джерелами 
енергії. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень роботи медзакладів під 
час відключень.   

Час простою обладнання. 

Встановлення 
телемедичних систем для 
дистанційних 
консультацій. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення пацієнтів 
дистанційними 

консультаціями.   
Час очікування консультацій. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування лікарень, 
пошкодження медичного 
обладнання. 

Відновлення пошкоджених 
медичних закладів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
закладів.   

Доступність медичних послуг. 

Реконструкція систем 
постачання ліків та 
обладнання. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень забезпечення 
постачання ліків.   

Рівень дефіциту обладнання. 

Організація підтримки для 
постраждалих у кризових 
ситуаціях. 

 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість надання підтримки 
постраждалим.   

Рівень задоволеності 
медичними послугами. 

Невідкладна (екстрена) медична допомога 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Відділення екстреної медичної допомоги КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня". Адреса: вул. Ювілейна, буд. 3, м. Баштанка, Миколаївська обл. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

 

Заходи 
запобігання 

Зростання витрат на 
лікування та 
реабілітацію. 
 

Організація навчань для 
персоналу з реагування на 
масові катастрофи. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Частота проведення навчань.   
Готовність персоналу до 

катастроф. 

Заходи 
пом’якшення 

Підвищення смертності 
через недоступність 
медичних послуг. 
Зростання ризиків 
епідемій через 
несвоєчасне реагування. 
Руйнування пунктів 
швидкої допомоги, 
пошкодження медичних 
автомобілів. 

Забезпечення автономними 
засобами зв’язку для 
медичних бригад. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Наявність засобів зв’язку у 
бригадах.   

Час реагування на виклики. 

Резервування 
медикаментів і засобів 
першої допомоги. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Обсяг запасів у бригадах.   
Частота оновлення запасів. 

Організація тимчасових 
пунктів екстреної 
допомоги. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Керівники медичних 
закладів (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень обслуговування 
постраждалих. 

Забезпечення ліками та фармацевтичними товарами 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Аптека D.S. Адреса: вулиця Ювілейна, 82а, Баштанка, Миколаївська область 

Аптека Твоєї Родини. Адреса: вул.  Ювілейна, 84, Баштанка, Миколаївська область 

Аптека "Подорожник". Адреса: вулиця Ювілейна, 85А, Баштанка, Миколаївська область 

Аптека "Копійка". Адреса: вулиця Полтавська, 1, Баштанка, Миколаївська область 

Аптека "Бажаємо здоров'я". Адреса: вулиця Ювілейна, 2Є, Баштанка, Миколаївська область 

Аптека 24 Години. Адреса: вулиця Полтавська, Баштанка, Миколаївська область 

 

Заходи 
запобігання 

Зростання цін на 
медикаменти через 
дефіцит. 
Підвищення смертності 
через відсутність 
критичних медикаментів. 
 

Створення резервних 
складів із ліками першої 
необхідності. 

2026-2028 

(за потреби) 

Надавачі послуги 

(за згодою) 

Кошти надавача 
послуги 

Обсяг запасів ліків в аптеках.   
Рівень дефіциту ліків. 

Укладення угод із 
локальними 
постачальниками для 

2026-2028 

(за потреби) 

Кошти надавача 
послуги 

Наявність угод із 
постачальниками.   
Час доставки ліків. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

швидкого поповнення 
запасів. 

Заходи 
пом’якшення 

Ускладнення лікування 
хронічних хвороб через 
недоступність ліків. 
 

Організація мобільних 
аптечних пунктів у 
кризових ситуаціях. 

2026-2028 

(за потреби) 

Кошти надавача 
послуги 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень забезпечення ліками 
постраждалих. 

Забезпечення аптек 
альтернативними 
джерелами живлення. 

2026-2028 Кошти надавача 
послуги 

Рівень роботи аптек під час 
відключень.   

Час простою аптек. 
Розробка системи адресної 
доставки ліків для 
вразливих груп населення. 

2026-2028 Кошти надавача 
послуги 

Охоплення вразливих груп 
доставкою.   

Час доставки ліків. 
Заходи з 
відновлення 

Руйнування аптек, 
пошкодження 
логістичних центрів. 

Відновлення роботи 
пошкоджених аптек. 

2026-2028 

(за потреби) 

Кошти надавача 
послуги 

Швидкість відновлення аптек.   
Доступність ліків для 

населення. 
Поновлення запасів ліків 
після кризових ситуацій. 

2026-2028 Кошти надавача 
послуги 

Швидкість поповнення запасів.   
Рівень скарг на дефіцит ліків. 

Адміністративні послуги 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Відділ "Центр надання адміністративних послуг" виконавчого комітету Баштанської міської ради, Миколаївська обл., Баштанський р-н., м. Баштанка, вул. Полтавська, 41 

 

Заходи 
запобігання 

Порушення в роботі 
підприємств через 
відсутність доступу до 
адміністративних послуг 
(реєстрація бізнесу, 
податкова звітність). 
Підвищення ризику 
зловживань та корупції 
через відсутність 
прозорості в 
адміністративних 
процесах. 
Порушення 
правопорядку через 
затримки в реєстрації або 
оформленні документів. 

Перехід на електронний 
документообіг для 
мінімізації втрат даних. 

2026-2028 Відділ "Центр надання 
адміністративних 

послуг" виконавчого 
комітету Баштанської 

міської ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг оцифрованих 
документів.   

Рівень втрат даних. 

Оснащення ЦНАПу 
резервними джерелами 
енергії (дизель-

генератором та сонячною 
електростанцією 
потужністю до  30 кв.год.) 

2026-2028  

(за потреби) 
Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень автономності ЦНАП під 
час припинення 

електропостачання. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Заходи 
пом’якшення 

Затримки у наданні 
соціальних виплат та 
пенсій, ускладнення 
отримання громадянами 
важливих документів. 
 

Забезпечення громадян 
доступом до онлайн-

сервісів. 

2026-2028 Відділ "Центр надання 
адміністративних 

послуг" виконавчого 
комітету Баштанської 

міської ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення населення онлайн-

послугами.   
Час очікування послуг. 

Організація мобільних 
пунктів надання 
адміністративних послуг. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення населення та 
доступ до мобільних ЦНАПів.  

Регулярність відвідування 
мобільним ЦНАПом 

віддалених населених пунктів.  
 

Резервування ресурсів для 
екстреного обслуговування 
громадян. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ "Центр надання 
адміністративних 

послуг" виконавчого 
комітету Баштанської 

міської ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність резервів у ЦНАП.   
Час обробки запитів. 

Заходи з 
відновлення 

Пошкодження будівель 
та обладнання для 
надання 
адміністративних послуг. 
Вихід з ладу електронних 
систем для подачі заявок 
та звернень. 

Відновлення пошкоджених 
центрів адміністративних 
послуг. 
Реконструкція 
зруйнованих приміщень 
для обслуговування 
населення. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
приміщень.   

Рівень скарг на доступність 
послуг. 

Соціальні послуги та соціальна допомога на місцевому рівні 
Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Відділ з соціальних питань виконавчого комітету Баштанської міської ради, м. Баштанка вул. Полтавська, 13 

Комунальна установа "Центр надання соціальних послуг", м. Баштанка, вул. Полтавська, 13 

Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр, м. Баштанка, вул. Сизоненка, 4 

Служба у справах дітей Баштанської міської ради 

 

Заходи 
запобігання 

Зниження 
продуктивності через 
відсутність підтримки 
для вразливих верств 
населення. 
Зростання витрат на 
надзвичайну допомогу 
через відсутність 

Проведення тренінгів для 
соціальних працівників із 
кризового реагування. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Надавачі соціальних 
послуг 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення тренінгів.   
Кваліфікація соціальних 

працівників. 

Створення резервів 
матеріальної допомоги для 
вразливих груп населення. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Наявність резервів для 
вразливих груп.   

Частота оновлення резервів. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

ефективної соціальної 
підтримки. 
Погіршення якості життя 
вразливих груп 
населення (пенсіонери, 
люди з інвалідністю, 
безробітні). 

Надавачі соціальних 
послуг 

законодавством, 
джерела 

Заходи 
пом’якшення 

Погіршення умов життя 
осіб, які потребують 
соціальної допомоги 
(люди похилого віку, 
малозабезпечені).  
Порушення соціальної 
справедливості через 
недоступність соціальних 
послуг для окремих 
категорій громадян. 
Зростання соціальної 
напруженості через 
нерівність у доступі до 
послуг. 

Відкриття пунктів 
психологічної підтримки 
для населення. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі соціальних 

послуг 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність пунктів у районах 
громади.   

Кількість обслугованих осіб. 

Забезпечення адресної 
допомоги людям із 
обмеженими 
можливостями. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі соціальних 

послуг 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення осіб з інвалідністю 
допомогою.   

Рівень скарг на доступність 
послуг. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування центрів 
соціального 
обслуговування, 
ускладнення доступу до 
послуг. 
 

Забезпечення 
постраждалих 
необхідними соціальними 
послугами. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі соціальних 

послуг 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість надання послуг 
постраждалим.   

Рівень соціальної напруги. 

Освітні послуги (середня освіта) 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанський ліцей "ТЕМП" Баштанської міської ради  
Добренський ліцей Баштанської міської ради Новоєгорівський ліцей Баштанської міської ради 

Плющівський ліцей Баштанської міської ради  
Христофорівський ліцей Баштанської міської ради  
Явкинський ліцей Баштанської міської ради     
Баштанський ліцей №1 Баштанської міської ради  
Пісківська філія Баштанського ліцею № 1 Баштанської міської ради    
Новоіванівська філія Баштанського ліцею № 1 Баштанської міської  
Баштанський ліцей №2 Баштанської міської ради  



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Новосергіївська філія Баштанського ліцею № 2 Баштанської міської ради 

Новопавлівська філія Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради 

 

Заходи 
запобігання 

Погіршення доступу до 
освіти, нерівність у 
навчанні. 
Втрата контролю за 
дітьми через відсутність 
доступу до навчальних 
закладів. 
 

Оснащення шкіл 
резервними джерелами 
живлення. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Рівень роботи шкіл під час 
відключень.   

Перерви у навчанні. 

Організація онлайн-

платформ для 
дистанційного навчання. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення учнів дистанційним 
навчанням.   

Перерви у навчанні. 

Заходи 
пом’якшення 

Відтік дітей з громади. 
Зниження рівня освіти 
впливає на майбутню 
конкурентоспроможність 
громади. 
 

Забезпечення навчальних 
закладів запасами 
необхідних матеріалів. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність запасів у школах.   
Частота оновлення запасів. 

Проведення тренінгів для 
вчителів із роботи в 
кризових умовах. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення тренінгів.   
Кваліфікація вчителів. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування шкіл, 
затримка в реалізації 
навчальних програм. 

Ремонт пошкоджених 
шкільних приміщень. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
приміщень.   

Доступність навчання. 

Відновлення доступу до 
навчальних матеріалів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Забезпечення учнів 
матеріалами.   

Перерви у навчанні. 

Реконструкція 
зруйнованих шкіл. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Керівники закладів 
освіти. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення шкіл.   
Кількість учнів у школах. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Дошкільні та культурні послуги 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)  №2 "Віночок" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Баштанський заклад дошкільної освіти(ясла-садок) №3 "Чебурашка" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Баштанський заклад дошкільної освіти (ясла-садочок)№4 "Дюймовочка" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Баштанський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)   № 6 "Ягідка" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Добренський заклад дошкільної освіти №7 "Лелеченя" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Новоєгорівський заклад дошкільної освіти № 8 "Дивограй" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Новоіванівський заклад дошкільної освіти № 9"Малятко" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Новопавлівський заклад дошкільної освіти №10 "Сонечко" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Новосергіївський заклад дошкільної освіти №11 "Джерельце" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Пісківський заклад дошкільної освіти  №12 "Краплинка"  Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Плющівський заклад дошкільної освіти №13 "Пролісок" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Христофорівський заклад дошкільної освіти  №14 "Веселка" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області 
Явкинський заклад дошкільної освіти №15 "Калинонька" Баштанської міської ради  Баштанського району Миколаївської області. 
КЗ "Баштанська публічна бібліотека" та її філії. Миколаївська обл., Баштанський р-н., м.Баштанка, вул.Театральна, 4. 
КЗ "Баштанський краєзнавчий музей" Миколаївська обл., Баштанський р-н., м. Баштанка, вул.М. Аркаса,1. 
КЗ "Баштанська дитяча музична школа" Миколаївська обл., Баштанський р-н., м. Баштанка, вул. Театральна, 4. 
 

Заходи 
запобігання 

Зменшення участі батьків 
у робочій діяльності 
через відсутність 
дошкільних установ. 
Погіршення умов 
розвитку дітей, втрата 
доступу до культурного 
дозвілля. 
 

Оснащення дитячих садків 
і культурних закладів 
системами безпеки 
(сигналізація, 
відеоспостереження). 

2026-2028 Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 

Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність систем безпеки у 
закладах.   

Рівень інцидентів у закладах. 

Розробка дистанційних 
програм для дошкільної 
освіти та культурного 
дозвілля. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення дітей 
дистанційними програмами.   

Доступність культурних 
заходів. 

Заходи 
пом’якшення 

Зниження соціальної 
згуртованості, зростання 
соціальних конфліктів. 
 

Організація мобільних 
груп вихователів і 
аніматорів для дітей у 
кризових умовах. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання груп.   
Рівень догляду за дітьми у 

кризових умовах. 

Забезпечення закладів 
резервними джерелами 
живлення. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 

Рівень роботи закладів під час 
відключень.   

Перерви у роботі закладів. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

законодавством, 
джерела 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування дитячих 
садків і культурних 
закладів. 

Ремонт пошкоджених 
приміщень дошкільних та 
культурних закладів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
приміщень.   

Доступність послуг закладів. 

Відновлення культурних 
програм і заходів для 

громади. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість поновлення 
програм.   

Відвідуваність заходів. 

Реконструкція 
зруйнованих закладів 
культури та освіти. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді та 
спорту. 

Відділ розвитку 
культури і туризму. 
Керівники закладів. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
закладів.   

Кількість відвідувачів закладів. 

Транспортні послуги (шкільний автобус) 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 38 

 

Заходи 
запобігання 

Збільшення витрат 
батьків на 
транспортування дітей до 
шкіл. 
Зниження доступу до 
освіти для дітей. 
 

Проведення щоденного 
технічного огляду 
шкільних автобусів. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених оглядів.  
Відсоток автобусів, що 

пройшли огляд. 

Оснащення транспортних 
засобів системами безпеки 
(камери, GPS). 

2026-2028 Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість транспортних засобів 
з камерами та GPS.   

Відсоток транспортних засобів 
з системами безпеки. 

Планування безпечних 
маршрутів для підвезення 
учнів. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість запланованих 
маршрутів. 

 

Відсоток дітей, що 
користуються безпечними 

маршрутами. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Заходи 
пом’якшення 

Підвищення ризику 
дорожньо-транспортних 
пригод через відсутність 
організованого 
транспорту. 

Організація резервного 
транспорту для підвезення 
дітей. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість резервних 
транспортних засобів. 

Час розгортання резервного 
транспорту. 

Забезпечення запасними 
частинами та пальним для 
автобусів. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Час відновлення 
працездатності. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування доріг, 
пошкодження шкільних 
автобусів. 

Ремонт пошкоджених 
транспортних засобів. 

2026-2028 Відділ освіти, молоді і 
спорту 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість відремонтованих 
транспортних засобів. 

Час відновлення 
працездатності. 

Екологічні та природоохоронні послуги 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
КП "Добробут" Баштанської міської ради. Адреса: вулиця Ювілейна, 68, Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Зростання витрат на 
ліквідацію наслідків 
екологічних катастроф. 
Погіршення якості життя 
через забруднення 
повітря, води та ґрунтів. 
 

Проведення 
щоквартального  
моніторингу стану 
довкілля (вода, повітря, 
ґрунт). 

2028-2028 Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 

КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених 
моніторингів.   

Відсоток території, що 
моніториться. 

Встановлення систем збору 
відходів. 

2026-2028 Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість встановлених систем.   
Відсоток населення, що 

користується системами. 

Заходи 
пом’якшення 

Зростання 
захворюваності серед 
населення через 
погіршення екологічної 
ситуації. 

Впровадження програм 
очищення місцевих 
водойм. 

2026-2028 Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість очищених водойм.   
Відсоток очищених водойм. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Організація волонтерський 
екологічних акцій для 
зменшення наслідків 
забруднення. 

2026-2028 Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість проведених акцій. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування 
природоохоронних 
об’єктів, ускладнення 
відновлення екосистем. 

Рекультивація забруднених 
земель. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість рекультивованих 
земель. 

Відсоток рекультивованих 
земель. 

Відновлення 
природоохоронних зон. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість відновлених зон.   
Відсоток відновлених зон. 

Реставрація пошкоджених 
водойм. 

2026-2028 

(за потреби) 

Відділ з питань 
земельних відносин та 

охорони 
навколишнього 

середовища. 
КП "Добробут" 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Кількість реставрованих 
водойм. 

Відсоток реставрованих 
водойм. 

Забезпечення правопорядку 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
КО "Правопорядок" Баштанської міської ради. Адреса: вулиця Героїв Небесної Сотні, 38, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

Баштанський районний відділ поліції ГУ НП України в Миколаївській області. Адреса: вул. Семена Бойченка, 5, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Втрата почуття безпеки 
серед населення, 
зростання соціальної 
напруженості. 
 

Оснащення місцевих 
відділів поліції сучасними 
засобами зв’язку та 
відеоспостереження. 

2026-2028 КО "Правопорядок". 
 Баштанський районний 

відділ поліції ГУ НП 
України (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Наявність обладнання у 
відділках поліції.   

Час реагування на виклики. 

Встановлення систем 
сигналізації в ключових 
громадських місцях. 

2026-2028 Суб’єкти 
господарювання (за 

згодою) 

Кошти надавача 
послуги 

Покриття громадських місць 
системами сигналізації.   
Рівень правопорушень у 

громадських місцях. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Заходи 
пом’якшення 

Збільшення кількості 
правопорушень, 
зниження ефективності 
правоохоронних органів. 
 

Організація мобільних 
патрулів для підтримки 
порядку у кризових 
умовах. 

2026-2028 КО "Правопорядок". 
 Баштанський районний 

відділ поліції ГУ НП 
України (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Швидкість розгортання 
патрулів.   

Рівень злочинності у кризових 
умовах. 

Забезпечення поліції 
резервним обладнанням. 

2026-2028 КО "Правопорядок". 
 Баштанський районний 

відділ поліції ГУ НП 
України (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Наявність резервного 
обладнання у відділках. 

Проведення 
інформаційних кампаній 
для населення щодо дій у 
разі загрози. 

2026-2028 КО "Правопорядок". 
 Баштанський районний 

відділ поліції ГУ НП 
України (за згодою). 

Кошти надавача 
послуги 

Частота проведення кампаній.   
Рівень обізнаності населення. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування будівель 
правоохоронних органів, 
пошкодження 
обладнання. 

Поновлення пошкоджених 
систем спостереження та 
сигналізації. 

2026-2028 КО "Правопорядок". 
 Баштанський районний 

відділ поліції ГУ НП 
України (за згодою). 
Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти надавача 
послуги 

Швидкість відновлення систем.   
Рівень правопорушень після 

відновлення. 

Захист прав населення 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанська окружна прокуратура Миколаївської області. Адреса: провулок Пожежний, 3 м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

Баштанський районний суд. Адреса: вул. Полтавська, 43, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

Баштанський районний відділ поліції ГУ НП України в Миколаївській області. Адреса: вул. Семена Бойченка, 5, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

 

Заходи 
запобігання 

Зменшення доступу до 
юридичних послуг 
ускладнює економічну 
діяльність. 
 

Організація 
правопросвітницьких 
програм для мешканців 
громади. 

2026-2028 Надавачі послуг 

(за згодою) 
Кошти надавача 

послуги 

Частота проведення програм.   
Рівень правової обізнаності 

мешканців. 

Створення доступних 
каналів для подачі скарг і 
звернень. 

2026-2028 Надавачі послуг 

(за згодою) 
Кошти надавача 

послуги 

Швидкість обробки звернень.   
Кількість поданих звернень. 

Забезпечення юридичних 
консультацій для 
вразливих груп населення. 

2026-2028 Надавачі послуг 

(за згодою) 
Кошти надавача 

послуги 

Охоплення вразливих груп 
консультаціями.   

Рівень правових конфліктів. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Організація гарячих ліній 
для підтримки населення. 

2026-2028 

(за потреби) 

Надавачі послуг 

(за згодою) 
Кошти надавача 

послуги 

Швидкість обробки дзвінків.   
Доступність підтримки через 

гарячі лінії. 
Забезпечення 
постраждалих доступом до 
юридичних послуг. 

2026-2028 

(за потреби) 

Надавачі послуг 

(за згодою) 
Кошти надавача 

послуги 

Швидкість надання послуг 
постраждалим.   

Рівень правових порушень. 
Допомога у надзвичайних ситуаціях 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Баштанський районний сектор ГУ ДСНС України у Миколаївській області. Адреса: вул. Промислова, 15, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

7 ДПРЧ 3 ДПРЗ Головного управління ДСНС України у Миколаївській області. Адреса: вул. Промислова, 15, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

Баштанське районне управління Аварійно-рятувального загону Спеціального призначення. Адреса: вул. Промислова, 15, м. Баштанка, Миколаївська область, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Втрата житла, ресурсів та 
соціальних зв'язків серед 
постраждалих. 
Збільшення смертності та 
травматизму через 
затримки у наданні 
допомоги. 
Поширення паніки серед 
населення через 
відсутність чіткої 
інформації та координації 
дій. 
Затримка в ремонті та 
відновленні 
пошкоджених об'єктів 
через відсутність планів 
швидкого реагування. 

Формування у пунктах 
незламності запасів, 
засобів першої 
необхідності (вода, їжа, 
медикаменти). 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі послуг 

(за згодою). 

Кошти надавача 
послуги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність пунктів у районах 
громади.   

Обсяг запасів для населення. 

Організація навчань для 
населення з основ 
поведінки у надзвичайних 
ситуаціях. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі послуг 

(за згодою). 

Кошти надавача 
послуги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення навчань.   
Рівень обізнаності населення. 

Заходи 
пом’якшення 

Значні витрати на 
ліквідацію наслідків 
катастроф. 
Ризик втрати 
рекреаційних зон. 

Розгортання мобільних 
пунктів допомоги у разі 
катастроф. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі послуг 

(за згодою). 

Кошти надавача 
послуги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень обслуговування 
постраждалих. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Забезпечення громадських 
укриттів усім необхідним. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі послуг 

(за згодою). 

Кошти надавача 
послуги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг оснащення укриттів.   
Рівень безпеки укриттів. 

Координація з місцевими 
рятувальними службами 
для оперативного 
реагування. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 
Надавачі послуг 

(за згодою). 

Кошти надавача 
послуги. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Час реагування рятувальних 
служб.   

Ефективність рятувальних 
операцій. 

Заходи з 
відновлення 

Руйнування об’єктів 
життєзабезпечення, 
затримка у відновленні 
громадських послуг. 
 

Відновлення пошкоджених 
об’єктів інфраструктури. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість відновлення 
об’єктів.   

Доступність громадських 
послуг. 

Забезпечення 
постраждалих базовими 
ресурсами. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість надання ресурсів 
постраждалим.   

Рівень соціальної напруги. 

Організація психологічної 
підтримки для населення. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Охоплення постраждалих 
психологічною підтримкою.   

Рівень стресу серед населення. 

Послуги місцевого рівня з питань оборони та надзвичайних ситуацій 

Перелік надавачів послуги та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність:  
Виконавчий комітет Баштанської міської ради, Миколаївська обл., Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 38, 56101 

 

Заходи 
запобігання 

Погіршення умов 
проживання населення 
через неможливість 
забезпечити ефективний 
захист у разі агресії. 

Формування резервів 
стратегічних матеріалів та 
обладнання. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Обсяг резервів матеріалів і 
обладнання.   

Частота оновлення резервів. 



   

 

Тип заходів  

Можливі наслідки 
негативного впливу 
реалізованих загроз 

Найменування заходу, 
спрямованого на усунення 

можливих наслідків 
негативного впливу 

Строк 
виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Джерело 
фінансування 

Індикатори виконання 

Зростання соціальної 
напруженості через 
відсутність або 
нерівномірний розподіл 
ресурсів для захисту. 

Навчання населення 
основам цивільної 
оборони. 

    2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Частота проведення тренінгів.   
Готовність населення до 
надзвичайних ситуацій. 

Заходи 
пом’якшення 

Масова евакуація 
населення через 
неможливість 
забезпечити їхню безпеку 
в зоні бойових дій. 

Організація пунктів 
тимчасового розміщення 
для евакуйованих. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість розгортання 
пунктів.   

Рівень забезпечення житлом 
евакуйованих. 

Формування мобільних 
загонів для підтримки 
населення у кризових 
ситуаціях. 

2026-2028 

(за потреби) 

Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Наявність мобільних загонів.   
Час реагування на кризові 

ситуації. 

Заходи з 
відновлення 

 Поновлення матеріальних 
резервів. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Швидкість поповнення 
резервів.   

Рівень готовності до криз. 

Проведення аналізу для 
покращення стратегій 
реагування. 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Баштанської міської 

ради. 

Кошти місцевого 
бюджету та інші, не 

заборонені 
законодавством, 

джерела 

Регулярність виконання 
аналізу.   

Кількість впроваджених 
покращень. 

 

 



  

 

Додаток 1  

 

Обсяги фінансування Програми підвищення стійкості Баштанської міської 
територіальної громади до кризових ситуацій, викликаних припиненням або 

погіршенням надання важливих для її життєдіяльності послуг чи для здійснення 
життєво важливих функцій 

у розрізі високо-витратних заходів 

 

тис. грн 

Найменування заходів 

                                                                                                                             

 

Джерело 
фінансування  

Сума коштів, спрямована 
на реалізацію заходу 

2026-2028 Разом 

Модернізація місцевих систем очищення 
води 

   

Придбання матеріалів для забезпечення 
безпеки об’єктів критичної інфраструктури 
(у тому числі у складі місцевого 
матеріального резерву) 

 

  

Придбання резервних матеріалів і 
обладнання, залучення спеціалізованої 
техніки та робочої сили, спеціалізованих 
підприємств, необхідних для відновлення 
функціонування об’єктів критичної 
інфраструктури (у складі місцевого 
матеріального резерву)  

 

  

Сприяння впровадженню заходів 
запобігання проявам несанкціонованого 
втручання у функціонування критичної 
інфраструктури 

 

  

Розробка прогнозів та організаційних 
заходів запобігання кризовим ситуаціям на 
об’єктах критичної інфраструктури 

 

  

Формування порядку взаємодії суб’єктів 
національної системи захисту критичної 
інфраструктури 

 

  

Навчання працівників операторів критичної 
інфраструктури  

 
  

Укріплення берегової лінії ставка в парку 
імені С.Бойченка за допомогою габіонів для 
підвищення безпеки та екологічної 
стабільності 

 

.  

Проектування коштористної документації 
будівництва по створенню місцевої 
автоматизованої ситеми централізованого 
оповіщення  

 

  

Матеріально-технічне забезпечення 
функціонування підрозділів державної 
пожежної охорони. 

 

  

 


